

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2025. január 29-én 18 órától
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen van:

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester
Hartman József alpolgármester
Köcse Ramóna képviselő
Mészáros Csaba képviselő
Pintér Dávid képviselő
Wicha Gergő képviselő
Zsirai Bence képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

1. napirend: Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartóváltása
Előadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester
2. napirend: Egyebek
Előadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester

Napirendek előtt:

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Külön köszönti Orlovitsné Handl Edinát az iskola igazgatóját. A meghívót a képviselő-testület tagjai előzetesen kézhez kapták. Egy napirendi pont volt tervezve, de további három megtárgyalandó dolog jött még hozzá, amit meg beszélni: időközbeni átcsoportosítások miatt módosítanunk kell a 2024. évi költségvetési rendeletet, a posta nyitvatartásával kapcsolatos és Magyar Közút Zrt. kérelmeiről is döntenünk kellene. Aki a napirendi pontokkal egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2025. (I.29.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. január 29-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. napirend:

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Előzetesen elmondanék egy-két gondolatot, mert ma voltam a tankerületnél egyeztetésen. Kérdés volt a költségvetés és a költségvetési számokon

kívül az, hogy a tankerület milyen feltételekkel tudja átadni az iskolát például a konténer tanterem és eszközök tekintetében. A pályázaton nyert eszközöket kell visszaadni- de azzal számoltunk is,- ez notebookokat, tableteket és interaktív táblákat jelent. A konténer tanterem a beszerzésekor 10 millió forint volt, erre kell kérniük egy szakértői értékbecslést ahhoz, hogy a jelenlegi értéke megállapítható legyen. Kérdeztem, hogy, ha az értékbecslő mond egy elrugaszkodott számot, mondjuk 100 millió forint, akkor mondhatjuk-e azt, hogy köszönjük de nem kérjük- erre azt mondták, hogy igen. Megkérdeztem, hogy van-e arra mód, hogy esetleg két részletben fizesse ki az önkormányzat, egyszer 5 milliót kifizetünk augusztus 31-én az átadáskor és a 2026-os költségvetés terhére még 5 millió forintot, erre is igent mondtak. Megkérdeztük több ízben, hogy van-e más esetleg, ami ugyanilyen terhet róna az önkormányzatra a pályázatos eszközök és a konténer tanterem mellett a válasz az volt minden esetben, hogy nincs. Abban maradtunk, hogy a szakértőt akkor rendelik meg ha a helyben szükséges döntések megszülettek. Átadom a szót Orlovitsné Handl Edina iskolaigazgatónak.

Orlovitsné Handl Edina iskolaigazgató: Kigyűjtöttük, hogy mit kell visszaadnunk: a 19 tanári laptopot, amit senki nem sajnál, mert 2017-ben kaptuk őket és mára teljesen elavultak már. A tableteket sajnáljuk, de abból is van már ami elromlott. A visszaadandó két interaktív panelt is sajnáljuk, viszont az összes régi interaktív táblánk megmarad, mert az nem az ő pályázatukból van. Ezeken kívül még két projektort és két elromlott számítógépet kell visszaadni. A költségvetési törvény melléklete alapján számoltam ki a bevételeket amit decemberben elfogadott a kormány, de január 8-án a Maruzsa Zoltán államtitkár küldött egy újabb levelet, hogy módosították a nemzetiségi iskolákra vonatkozóan ezt úgyhogy az alapján lett kiszámolva. A gyerek létszám növekedni fog nagy valószínűséggel minden évben, viszont a jelenlegi számokkal számoltam, mert az a biztos. A dologi kiadásokat ketté szedtem az első 8 hónapra illetve 9.-12. hónapokra. A költségek táblázatba beírtam minden olyat, ami jelenleg tudomásunkra jutott. Az összes alkalmazott bére már teljesen letisztázódott, azokat teljes pontossággal be tudtam írni. A dologi kiadásoknál csak azokat írtam be amit most 2024-ben elköltöttünk illetve azokat felkerekítettem. A táblázat alsó része, ami plusz a közüzemi díjaknál a 2023-as beszámolóban 6 millió forintot írt a tankerület a mi működési költségünkre. Ezzel szemben a baji iskola igazgatójával beszéltem, ő 12 milliót tervez erre, ami kicsit nagyobb iskola, 250 fővel, úgyhogy én ezt beterveztem és úgy gondolom még így is jók a számaink. Bankszámla díjat terveztem illetve kiküldetést. Itt is a dologi kiadások illetve a működési normatíva között is maradt még pénz el fogjuk tudni költeni ami marad. Ami szerintem nagyon égető az a villamos hálózatunk elavult állapota, járólapokat kellene továbbá cserélni és ajtó tokokat. A bér jellegű bevételeket csak bérre lehet költeni, úgyhogy megpróbálunk olyan gazdasági vezetőt keresni aki nem számlás, hanem megbízási díjas vagy alkalmazott.

Kaszányné Ruppert Tímea polgármester: Igazgató asszony jelezte, hogy a konténer teremnek lejárt az érintésvédelmi felülvizsgálata ideje és ugyanez igaz az épületre is. A konténer teremnél azzal számolnunk kell, hogy kell kérnünk rá működési engedélyt. A működési engedélynek a feltételeit biztosítanunk kell-vagyis itt lesznek kezdeti költségek és azt a normatívából a települési önkormányzat vissza fogja tartani. Augusztus 31-ig meg kell lenni a működési engedélynek és sok egyéb iratnak, a működési engedélyt mindenhol kiemelték, hogy nagyon fontos, mert amíg nincs, nem kapunk egy fillért sem. Ha augusztus 31-ig nem megy be minden akkor szeptemberre nem kapunk normatívát. Ha minden rendben lesz az első normatíva november 6-án érkezik meg csak majd. Ebből látszik, hogy lesz egy hónap amit nekünk előlegezni kell bérben, mert a szeptemberi bért október 10-ig ki kell fizetni. Az általános tartalékunk 20 millió forint körül, ez erre nagyjából fedezetet nyújt. Az OTP-ben megkértem a fiók vezetőt, hogy járjon annak utána, hogy mennyi idő alatt tudunk átmeneti likviditási probléma esetén folyószámla hitelt intézni egy hónapra amennyiben szükséges. A tűzvédelmi fejezetet emelték még ki nagyon és a munkavédelmet a tankerületnél. Azt beszéltek, hogy teljesen önálló gazdálkodás lesz az iskolánál, önálló pénzügyes, mindenben kapnak segítséget az önkormányzattól, a hivataltól és a nemzetiségi önkormányzattól, de csak segítséget nem pedig azt, hogy munkát elvégezzünk az iskola helyett, azt ott kell megoldani- de a tudást át kell adni, úgyhogy valamennyi plusz terhet fog ránk is róni.

Hartman József alpolgármester: Visszatekintve az elmúlt 30 évre vannak azért aggályaim, mert az iskola és az óvoda finanszírozása általában malomkerék formájában ment, hol az egyik kapott nagyobb támogatást, hol a másik, illetve volt, hogy ment felfelé elérte a csúcspontot akkor egy jó pár évig nem kapott emelést, kapta azt az összeget amit megállapítottak. Vannak aggályaim, hogy mennyire tud önálló lenni, mennyire felkészült a német nemzetiségi önkormányzat. Én attól tartok, hogy lesznek gondjaink, nehogy az legyen, hogy a megítélésem szerint már a most is eléggé magas létszámmal működő polgármesteri hivatalba még 3-4 embert fel kelljen venni és akkor meg itt lesznek pénzügyi gondok. Meg fogom szavazni, de vannak aggályaim. Persze ha úgy látjuk, hogy nem működik akkor visszaadjuk, csak nem biztos, hogy ugyanígy vissza fogjuk tudni adni, vagy vissza tudjuk csinálni.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Többünknek van aggálya ezzel kapcsolatban. Minden új dologban van kockázat. Jelenleg a számokat látva megnyugtató az a tartalék, ami ott van. Teljesen jogos a felvetésed azzal kapcsolatban, hogy jelenleg 2025-re ezt látjuk, de lehet, hogy 2028-ban, 2030-ban le fogják vinni azokat a normatívákat, hiszen azt ugyanúgy az állam csoportosítja át a nagy országos nemzetiségi önkormányzatnak. Többen megpróbálták és jól jártak vele. A számok most jók. Én ugyanolyan szoros kézzel fogom fogni azt a költségvetést is és egyeztetni fogunk róla, mert a végén a nagy önkormányzaton fog csapódni az ostornak a vége. Igazából mi a garanciát adjuk arra, hogy ez fog tudni működni és ez addig fog tudni működni amíg a költségvetésből ki tud jönni az iskola. Ezt követjük az óvodánál is és a bölcsődénél is. A konténer teremnél, ha megkapjuk az ajánlatot és a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem kérjük akkor erre is megvan a lehetőség.

Zsirai Bence képviselő: Amennyiben a tankerületnél azt mondták, hogy már sok ilyen volt és még soha semmi probléma nem volt, nem tudom, hogy fordulhatna elő, hogy mondjuk nem kap az iskola működési engedélyt.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Volt olyan nemzetiségi önkormányzat, akik az utolsó pillanatban még szalagáltak papírokkal Budapestre. Mindenki megoldotta csak különböző nehézségekkel. Erre szerintem az a megoldás, hogy elkezdjük előkészíteni most, működési engedélyt nem júliusban kezdjük el intézni, hanem már május közepén vagy elején. Igazgató asszony már megtette az előkészületeket van már egy listája, hogy a működési engedélyhez mi az ami kell.

Hartman József alpolgármester: Egyik a másikra épül. Működési engedélyt csak akkor kérhetsz, ha megadták az engedélyt, hogy a nemzetiségi önkormányzat működtesse.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Előzetes szemléket lehet kérni. Új alapító okiratnak kell lenni az iskolának, amit május 31-ig kell beadni, de június első hetében hoz döntést csak a tankerület, de az alapító okiratnak meg kell lenni előtte-elmondásuk szerint a kormányhivatal és az államkincstár ezt tudja kezelni. Előkészíthetjük a dolgokat, hogy ne kelljen utólag kapkodni. Az intézményvezető tisztában van azzal, hogy itt mindent neki kell lekoordinálni és neki kell felvenni abból a pénzből azokat az embereket.

Orlovitsné Handl Edina iskolaigazgató: Az összes nemzetiségi iskolában ez teljesen jól működik ezt is jól le tudom koordinálni, és a kecskédi iskola mindig belefért a költségvetésébe.

Hartman József alpolgármester: Én emlékszem olyan időkre, hogy mindig kellett hozzáraknunk saját forrásból támogatást egyik évben iskolához, másik az óvodához is.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: A kérdés az tehát, hogy hozzájárulunk-e ahhoz, hogy fenntartó váltás legyen és kötelezettséget vállalunk-e arra, hogy Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartója a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat lesz akkor az intézmény működési engedély benyújtását megelőzően ingyenesen a német nemzetiségi önkormányzat tulajdonába adja a nagy önkormányzat az átvett intézmény feladat ellátási helyéről szolgáló ingatlanokat? Az iskolát a tornatermet és minden egyebet átadjuk tulajdonjogilag a nemzetiségi önkormányzatnak azzal a kitételrel, ha megszűnik, hogy ők a fenntartója akkor minden visszaszáll a nagy önkormányzatra. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatokat hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2025. (I.29) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja, hogy a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartója a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat legyen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2025. (I.29) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartója a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat lesz, akkor az intézmény működési engedélye iránti kérelem benyújtását megelőzően ingyenesen a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonába adja az átvett intézmény feladatellátási helyéül szolgáló ingatlanokat és a feladatellátást szolgáló vagyont,
2. amennyiben az 1. pontban rögzítettek szerinti fenntartóváltás megtörténik az annak keretében átadott önkormányzati vagyonelemeket a nemzetiségi önkormányzat visszaadni köteles egy esetleges újabb fenntartóváltás esetén.

Határidő: 2025. augusztus 31.
Felelős: polgármester

2. Napirend: Egyebek

Kaszányné Ruppert Tímea polgármester: A 2024. módosított előirányzatok elfogadása lenne a továbbiakban az első témánk. A táblázatot megkaptátok a módosított adatokkal-tulajdonképpen a korábbi döntéseink átvezetése történik meg technikai jelleggel a költségvetésen annak érdekében, hogy a könyvelés során a források a megfelelő helyen legyenek rögzítve. Aki elfogadja az előterjesztett rendelet módosítást, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

**Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (I. 29.) önkormányzati
rendelete
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) sz. rendelet
módosításáról**

[1] A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet célja, hogy a 2024. évi költségvetés elfogadása óta eltelt időszakban bekövetkezett változások és testületi döntések eredményeit átvezetésre kerüljenek a valós és aktuális állapotot tükrözve.

[2] Kecskéd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. §

A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. §

(1) Jelen rendelet 1. és 2. melléklete szerint

a) az önkormányzat 2024. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevételek összességét 949.962.799,-Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 0 Ft, a működési célú bevétel 413.444.115,-Ft, finanszírozási célú bevétel 536.518.684,- Ft.

b) az önkormányzat összes kiadását 949.962.799,-Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 746.134.912,- Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 265.732.055,-Ft, a működési célú kiadások összege 480.402.857,-Ft, finanszírozási célú kiadás 203.827.887,- Ft.

(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az alábbiak szerint kerül megállapításra:

a) előző évi maradványt nem tartalmazó költségvetési bevételek: 408.964.597,- Ft

b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 746.134.912,- Ft

c) a felhalmozási hiány összege: 0 Ft.

(3) A költségvetési szervek bevételi és kiadási összességét az alábbiak szerint állapítom meg:

a) Önkormányzat: 749.311.051,- Ft

b) Polgármesteri Hivatal: 64.087.301,- Ft

c) Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde: 136.564.447,- Ft. Az intézmények költségvetései az Önkormányzat költségvetésének a részét képezik.”

2. §

(1) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(14) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(15) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.

(16) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(17) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

(18) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép.

(19) A Kecskéd Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Magyar Közút kérelemét is előzetesen megkaptátok, a 39/9 hrsz-ú ingatlanból történő telekkialakításhoz való hozzájárulást és meghatalmazást kérik. Aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatokat hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2025. (I.29.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az 1/1 tulajdoni hányadban az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében álló Kecskéd belterület 39/9 hrsz.-ú, 8985 m² területű „kivett közút” megnevezésű ingatlan vonatkozásában meghatalmazza a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t (székhely: 1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.; adószám: 14605749-2-44; statisztikai számjel: 14605749-5221-573-01), hogy nevében és helyette eljárva a Kecskéd belterület 39/9 hrsz.-ú ingatlan megosztásáról szóló, a KOMUNÁLINFÓ Zrt. által a 111-3-397/2022 munkaszám alatt készített, a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal által 2/582/2024 iktatószámon, 2024.11.08. napján záradékolt változási vázrajzban foglaltak szerinti telekalakítási engedélyezési eljárást megindítsa és az eljárás során képviselje,
2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban rögzítettek szerinti hozzájáruló meghatalmazás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Kérelem érkezett a Magyar Postától, hogy a járuljunk hozzá, hogy a kecskédi postahivatal fél órával előbb zárjon be. Napi 8 óras munkaviszonyban van itt a munkatársuk, nálunk Kecskéden a posta nyitva tartási ideje pontosan 8 óra, neki munkaidő előtt a leveleket szét kell válogatnia, munkaidő végén pedig le kéne zárnia a kasszát sehogy nem jön ki a 8 óra, ezért fél órát szeretnék rövidíteni a nyitvatartási időt.

Köcse Ramóna képviselő: Miért nem reggel kezd fél órával később?

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: A kasszát le kell zárnia, és azt csak munkaidő végén tudja megtenni.

Hartman József képviselő: Örülünk, hogy még nyitva van posta nálunk.

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Megkérdeztem, hogy mire számítsunk meddig lesz még postahivatalunk? Megnyugtattak, hogy jóval előbb ki fog jönni a bezárásról szóló értesítés, most ebben a pillanatban egyelőre nincs szó arról, hogy bezárnák a postánkat. Fontos, hogy legyen posta a településen, mert az egyetlen pénzfelvételi lehetőség. ATM-ünk továbbra sincs és nincs is rá igény, hogy lesz. Vélhetően nem lesz rá akkora igény, nem megy oda naponta annyi ember az automatához, hogy megérje a bankoknak itt kihelyezni ilyet. Én hozzájárulnék ahhoz, hogy fél órával előbb bezárjon a posta.

Wicha Gergő képviselő: Ez a Kisalföldön úgy működik, hogy kis dobozos autóval házhoz kérheted, egyik néni átküldi a másikhoz, meg a boltban van bent a totó-lottó.

Pintér Dávid képviselő: Ahol bezárták ott mi megy?

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester: Postapontok jönnek létre. Aki egyetért azzal, hogy támogassuk a posta nyitvatartási idejének a rövidítését a kérelemben foglaltak szerint, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatokat hozta:


**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2025. (I.29.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem emel kifogást az ellen, hogy a településen üzemelő postahivatal a jelenlegihez képest 30 perccel csökkentse az ügyfelek részére rendelkezésre álló nyitvatartási időt.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Több kérdés hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a rendkívüli képviselő-testületi ülést 19.10-kor bezárta.


Koesis Gábor
jegyző

Kmf.


Kaszányiné Ruppert Tímea
polgármester